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woensdag, 27 januari 2021 

 

DIGITAAL 

Meldingslijst 

Aanwezig: Mourisse Stephan: burgemeester - voorzitter; 

Coppein Bram: voorzitter plvv - schepen; 

Lauwers Marnick: schepen; 

Goubeir Gerda: schepen - voorzitter BCSD; 

Verlende Marie Anne, Gouwy Patrick, Van Lerberghe Ria, Berten Franky, 

Debergh Nele, Vanderhaeghe Jonas, Pluym Franky, Derdaele Luc: raadsleden; 

Vanderhaeghe Nele: algemeen directeur 

Verontschuldigd: Vermander Marion: raadslid 

Afwezig: 
 

 

Aanvullend punt bij hoogdringendheid:  

Protocol gegevensuitwisseling handhaving quarantaineplicht COVID-19 

Het protocol met het Agentschap Zorg en Gezondheid, om als lokale overheid enkele essentiële 

gegevens te verkrijgen  in het kader van de handhaving van de verplichte quarantaine bij besmette 

personen en personen die een hoogrisico-contact hadden, wordt - na en met het advies van de DPO 

- goedgekeurd. De burgemeester is de verantwoordelijke voor die gegevensverwerking.  

 

1.  Verslag vorige zitting 

Het verslag van de zitting van 23 december 2020 wordt goedgekeurd.  

 

2.  Aanvraag principiële toestemming voor het op zichtbare wijze gebruiken van 

vaste, tijdelijk vaste en mobiele camera’s door de politiezone Arro Ieper 

Principiële toestemming voor het zichtbaar gebruik van de vaste en mobiele ANPR-camera’s 

(automatische nummerplaatherkenning) en voor de camera op de drone.  

Dit in functie van de bestuurlijke en gerechtelijke politie op het openbaar domein.  

 

3.  Natuur - straatgeveltuintjes - reglement 

Bedoeld om extra kwaliteitsvol groen in de dorpen te creëren willen door de aanleg van 

straatgeveltuintjes stimuleren.   

De technische dienst staat in voor de aanleg van zo’n geveltuintje (breedte ongeveer 30 cm, lengte 

ongeveer 60 cm) 

 



De groendienst voorziet de aanplant van 1 klimplant en 2 bodembedekkende planten.   

Goedkeuring van het reglement en het bijhorende aanvraagformulier. 

 

4.  Aanvullend verkeersreglement omgeving Abdij Sint-Sixtus - zone 30 

Voorstel van verkeerscommissie om de zone rond de abdij in z’n totaliteit naar zone 30 te brengen. 

Op deze toeristische site met daarbij nog een school is een zone 30 zeker een must.  

Goedkeuring van het aanvullend verkeersreglement met de zone 30 rond abdij Sint-Sixtus.  

 

5.  Reglement inzake het heffen van een retributie op de afgifte van 

signalisatieborden in kader van de actie 'Modder op de weg' 

Landbouwers kunnen terecht bij het gemeentebestuur voor de aankoop van signalisatieborden in 

kader van de actie ‘Modder op de weg’.  De retributie voor zo'n signalisatiebord wordt vastgelegd op 

30 euro.  

 

 

6.  Varia - Mededelingen 


